
УНИВЕРСИТЕТ “ПРОФ. Д-Р АСЕН ЗЛАТАРОВ” – БУРГАС 

 ФАКУЛТЕТ ПО ТЕХНИЧЕСКИ НАУКИ  

КОМИСИЯ ПО ОЦЕНЯВАНЕ И ПОДДЪРЖАНЕ НА КАЧЕСТВОТО НА 

ОБУЧЕНИЕ 

 

 

ДОКЛАД 

 

Относно: Проучване мнението на студентите от ФТН за прилагането на 

системата за лична подкрепа 

 

Методология на проучването: Анонимно попълване на електронен въпросник, 

разпространен посредством електронна поща 

 

Анкетирани лица: Студенти от специалности от ФТН: от първи до четвърти 

курс в ОКС „Бакалавър“ и от първи и втори курс в ОКС „Магистър“  

 

Период на провеждане: 11 - 30 октомври 2021г.  

 

Резултати от анкетата: 

1. В анкетата са взели участие 123 студенти от ФТН; 

2. Участие в анкетата са взели студенти редовно обучение от повечето 

специалности в ОКС „Бакалавър“ и студенти редовно обучение от специалности 

„Химично инженерство“, „Електроника“ и „Електротехника“ в ОКС „Магистър“. 

3. Добър резултат е, че мнозинството са отговорили, че са запознати с действието 

на тюторната система в Университета. В допълнение - всички са отговорили, че 

познават тютора на техният випуск. 

4. 90% от запитаните споделят, че при възникнал проблем са се допитвали до 

тютора си и в последствие са получили съдействие и решение на проблема. 

5. Мнозинството от анкетираните споделя, че получават своевременна 

информация за събитията и мероприятията в Университета. 

В заключение може да се каже, че макар и в условията на пандемия от 

Ковид-19 и изключително затруднената учебно-преподавателска работа, 

тюторната система в Университета е в полза и подкрепа на студентите, когато 

имат нужда от съдействие по даден проблем. Тюторите изпълняват своите 

задължения и основният резултат - своевременна подкрепа на студентите в 

Университета, е на лице. 

 

Приложение: Графично интерпретиране на резултатите от анкетата. 

Изготвил: 

/Доц. д-р А. Георгиева - главен тютор на ФТН/ 

 



УНИВЕРСИТЕТ “ПРОФ. Д-Р АСЕН ЗЛАТАРОВ” – БУРГАС 

ФАКУЛТЕТ ПО ТЕХНИЧЕСКИ НАУКИ 

КОМИСИЯ ПО ОЦЕНЯВАНЕ И ПОДДЪРЖАНЕ НА КАЧЕСТВОТО НА 

ОБУЧЕНИЕ 

 

 

 

 

Графично интерпретиране на резултатите от анкета „Проучване мнението на 

студентите от Факултета по Технически науки, относно прилагането системата за лична 

подкрепа в Университет „Проф. д-р Асен Златаров“ – Бургас“. 

 

 

 

1. Вашата специалност е: 
117 отговора 

           
 

 

2. Запознати ли сте с действието на Тюторната система в Университета? 
            123 отговора 

 

 

                                               
 

 

 

 

91%

9%

ДА

НЕ



 

3. Знаете ли кой е тюторът на Вашия випуск/Вашата специалност? 

           123 отговора 

 

 

 

                                            

                                        

 

 

4. Обръщали ли сте се към Вашия тютор за съдействие и подкрепа във връзка с 

възникнал проблем? 
            123 отговора 

 

 

 

                                    
 

 

5. Получили ли сте съдействие за решение на поставен проблем, след срещата 

с Вашия тютор? 

123 отговора 

 

 

                                    

100%

0%

ДА

НЕ

63%

29%

8%
Много пъти

Веднъж

Не

89%

11%

ДА

НЕ



 

6. Вашият тютор предоставя ли Ви своевременна информация за събитията и 

мероприятията в Университета? 
              123 отговора 

 

 

 

                                         

90%

10%

ДА

НЕ



 


